

Headline	Establishing new service centre		
MediaTitle	Sin Chew Daily		
Date	26 Aug 2018	Color	Full Color
Section	Metro Edition A	Circulation	294,476
Page No	2	Readership	883,428
Language	Chinese	ArticleSize	299 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 9,403
Frequency	Daily	PR Value	RM 28,208



甲洞烏魯新村第10路 譚嘉麗設服務中心

(士拉央25日讯) 士拉央新科市议员譚嘉丽，将于9月起，在甲洞乌鲁新村第10路的乡村发展与治安委员会会所设立服务中心。

领养士拉央第13区的譚嘉丽指出，她将会在每月第二个及第四个

星期六，早上9时至11时亲临服务中心提供谘询服务，当地居民可针对各种民生问题或投诉上门向她反映。

她说，除了甲洞乌鲁新村，她所领养的地区还包括达雅花园、英达柏兰岭花园 (Taman

Indah Perdana)、士拉央乌达玛工业区、Paragon Utama及马来西亚森林研究院 (FRIM)。

“我接下来将会逐步与其他领养区的领袖或代表接洽，讨论在当地提供谘询服务的事宜。”

譚嘉丽今早巡视甲洞乌鲁新村基设，了解当地居民面对的问题时，如是指出。



◀譚嘉丽 (左起) 在黎丁财的带领下，巡视甲洞乌鲁新村5A路破损年余的路洞，由于路洞越来越大，居民只得自行以石子填补洞口。

Headline	Establishing new service centre		
MediaTitle	Sin Chew Daily		
Date	26 Aug 2018	Color	Full Color
Section	Metro Edition A	Circulation	294,476
Page No	2	Readership	883,428
Language	Chinese	ArticleSize	299 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 9,403
Frequency	Daily	PR Value	RM 28,208

黎丁財：街燈失靈失修2年

甲洞乌鲁新村村长黎丁财指出，该新村多条道路超过20盏街灯已失灵，入夜时环境昏暗，担心会引发治安问题，因此希望士拉央市议会尽速维修街灯。

他说，失灵的街灯位于第1路、第5A路、第6路、第7路、第10路及扎卡里亚路，当中部分街灯已失灵2年。

“这些街灯是市议会所

管理，我曾致函与致电市议会投诉，但没有人来修复。我希望市议员能够协助跟进。”

由于部分街灯失灵，夜晚时环境较暗，黎丁财呼吁居民们切勿把贵重物品放在车内，以免窃贼砸破车镜偷东西。

他说，其会所旁的一艘舢舨于前日遭人偷窃，罪案发生令人担忧，他将会针对

此事向警方报案。

促拨款修补路洞

黎丁财也促请市议会关注当地的路洞问题，拨款进行修补路洞的工作。

“有的路洞已经存在1年多，居民只好自行放小石子填补路洞。”

为此，谭嘉丽也承诺将向市议会反映黎丁财的投诉，并视市议会的预算来安排提供协助。

第1路將設保安亭



▲甲洞乌鲁新村的主要出入口即将设立保安亭。

黎丁财说，甲洞乌鲁新村将于9月份在位于第1路的主要出入口设立保安亭，预计下个月杪开始，每日午夜12时至清晨6时出入的车辆都必须进行出入登记，以加强安全。

他指出，有关保安亭原位于第14路，只要搬迁过来即可，因此不会耗用太高的费用，只需数百令吉。

他表示，该新村晚上的其他出入口都会放下栏杆，车辆只能在主要出入口通行。